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Liste:

Mentor

· In lista “Iesiri sinteza” s-au introdus coloane pentru “Seria facturii” si “Denumire carnet”.
· Corectie: in cazul monetarelor cu discount in listele “Registru de casa - lei”, “Registru de casa cumulat – lei” pe coloana “Incasari” erau aduse valori diferite de jurnalul contabil. 

· In lista “Realizari pe gestiuni” a fost introdusa coloana “Partener”.
· S-a introdus o lista noua “Realizari pe gestiuni(2)” care permite urmarirea tuturor elementelor de cheltuiala si de venit din planul de conturi  (indiferent daca acestea au sau nu valori) pe un anumit interval.
· S-a corectat lista “Stoc la moment” din punct de vedere al cursului valutar de referinta si datei acestuia, pentru cazul intrarilor din import.
· In listele “Receptii”, “Intrari”, “Iesiri” a fost adaugata coloana “Cod vamal articol”.
· In listele “Intrari”, “Intrari sinteza”, “Iesiri”, “Iesiri sinteza”, “Comenzi clienti”, “Comenzi furnizori” s-a schimbat modul de alegere a perioadei: incepand cu ziua....terminand cu ziua.
· In listele “Intrari”, “Intrari sinteza” a fost adaugata coloana “Zona”.

· In listele “Iesiri”, “Iesiri sinteza” au fost adaugate coloanele “Zona” corespunzatoare localitatii sediului social  si “Zona locatie” corespunzatoare localitatii de livrare.
Comercial 

· La listarea contractului de vanzare in leasing s-au adaugat 2 constante in specific lista: “Avans fara TVA” si “Total contract fara TVA”.
· S-a introdus posibilitatea de listare a calculului de penalitati de la vanzarea in leasing.

· La listarea ofertei catre furnizor s-a introdus coloana pentru “Codul intern al articolului”.
· In lista “Informatii catre client” au fost adaugate coloanele: “Cod extern articol”, “Cod extern partener”, “Clasa partener”, “Sediu social partener”, “Numar oferta/contract”.
· In listele “Comenzi clienti” si “Comenzi in curs clienti” au fost introduse coloanele: “Localitate livrare” si “Judet livrare” deasemenea se completeaza acum si datele privind delegatul (lipseau cand delegatul era al firmei curente) si “Km” (pana la sediul partenerului). 
· Corectie: in listele “Comenzi in curs de la subunitati” si  “Comenzi in curs catre subunitati” la click dreapta se deschidea un aviz de expeditie in loc de comanda.
·  S-au adaugat 2 liste noi in Comercial “Comenzi iesiri” (cuprinde comenzi de la clienti si comenzi de la subunitati)  si “Comenzi intrari”  (cuprinde comenzi furnizori si comenzi catre subunitati).
· In listele de comenzi au fost adaugate coloanele privind zona sediului social si zona de livrare.
Productie

· In interfata de selectie a comenzilor interne din Pregatire > “Comenzi interne lansate in luna curenta” nu se mai afiseaza comenzile interne sterse.

· A fost adaugata lista “Urmarire realizari dezasamblare (articole compuse)”.
· In lista “Urmarire pe comenzi - diferente pe comanda” s-a adaugat coloana “Valoare comanda client”.
· In lista “Situatie consumurilor de materiale” au fost adaugate coloanele “RandSerie”, “TipSerie”, “Serii”, “UM produs”, “Cantitate realizata produs”.
Mentor:

· Corectie: in trezorerie casa/banca, justificare avans decontare se puteau adauga tranzactii pe o luna inchisa daca se facea cautare cu click dreapta pe view-ul mare. De asemenea se puteau adauga documente de intrare/ iesire cu ajutorul icon-urilor de pe aceste machete.
· Corectie: daca pe iesiri-facturi fiscale erau introduse la “Scadenta” valori subunitare aparea eroarea “Exception EConvertError in module Mentor.exe at 0000A81E. '0,..' is not a valid integer value”.
· Corectie: in cazul facturilor de iesire cu discount, la buletinul de expeditie “Valoare ramburs” era adus totalul documentului neafectat de discount.
· La facturile de iesire bifate ca fiind “cu incasare prin casa de marcat si descarcare de gestiune pe acesta factura”, daca se folosea pe livrare tip contabil intermediar, nu se mai generau inregistrarile specifice de trecere prin cont intermediar (473 = 411 cu valoare inclusiv TVA respectiv 473 = 442.07 cu –TVA).
· Discountul simplu pe linie (coloana “%Disc”) functioneaza si pe macheta Chitanta/Bon fiscal (Iesiri) ca si pe factura de iesire (nu se completa contul de discount).
·  Corectie: la transferul intre gestiuni al unui mijloc fix cu pret inregistrare = 1000,1, in fisa mijlocului fix aparea cu Pret intrare = 1000, Pret iesire = 1000,1 si ca operatie “Modificare de pret”.
·  Facturile generate din emulare tastatura, care se regasesc in Iesiri: Facturi fiscale ca fiind “cu incasare prin casa de marcat si descarcare de gestiune pe monetar”, apar in view-ul mare cu bifa de “Listat”.
· S-a activat posibilitatea inregistrarii facturilor cu incasare pe casa de marcat si descarcare de gestiune pe monetar pentru utilizatorii de case de marcat care nu genereaza facturi prin emulare tastatura (util in vederea generarii declaratiei 394).
· Corectie: Daca pe factura la aviz se adaugau servicii, in jurnalul de cumparari aparea mesaj: “Nu gasesc avizul.../Posibilitate- avizul este sters sau neoperat” (problema de versiune).
· Corectie: pe iesiri - facturi fiscale la generarea serviciilor suplimentare aparea eroarea “Exception EAccessViolation in module Mentor.exe at FFFF00E...”.
· Corectie: la actualizarea pretului in nomenclatorul de articole din Intrari > macheta receptii > “Modific preturile articolelor de pe acest document” la articole cu tip contabil marfa in depozit cu adaos dar fara TVA neexigibil, daca existau pozitii in stoc era scos TVA-ul.
· Pe generatorul de transferuri s-a introdus posibilitatea de  filtrare dupa clasa articol.
· La listarea facturilor de iesire au fost introdusi urmatorii parametri specifici: INTOCMITNUME, INTOCMITPRENUME, INTOCMITCNP (datele sunt aduse din nomenclatorul de personal).
· La listarea dispozitiei de livrare de pe iesiri facturi fiscale au fost introdusi urmatorii parametri specifici: TRDELEGAT, TRTIPDOCUMENT, TRNRDOCUMENT, TRDOCELIBERAT, TRMIJLOC, TRCODNUMERICPERSONAL.
· Corectie: pe intrarile din import, la rezolvarea seriilor pe lot, daca se alegea o serie cu observatie alfanumerica dadea mesaj de eroare: “...is not a valid integer valur for  field ‘Show nr.’”
· La listarea dispozitiei de livrare de pe iesiri facturi fiscale au fost introduse coloanele “Data intrare” si “Data achizitiei”.
· (din 472) Corectie: La refacere stocuri solduri, daca se lucra cu constanta “Facturi iesiri: salveaza valoarea de achizitie in obligatii de incasat” si existau documente de tip aviz de iesire client, apareau pozitii de stoc negative.
· Corectie: calculatorul lansat cu F2, preia date si din liniile aferente initializarii si deasemenea duce rezultatul in celula selectata.
· La adaugarea unei noi intrari, pe macheta de introducere cantitate articol, alaturi de ultimul pret de intrare se poate vizualiza si ultimul procent de adaos daca achizitia anterioara este receptionata pe un tip contabil cu adaos.
· A fost introdusa constanta “Comenzi clienti: validare termen comenzi clienti” (Constante generale) care daca e setata pe DA atunci termenul de livrare = data comenzii + 1.

· S-a introdus o constanta noua “Se utilizeaza carnet pentru certificate de calitate” (in Constante generale Mentor > Functionare): memoreaza ultimul carnet folosit si il sugereaza si pe urmatoarea factura, la rubrica de date privind calitatea produselor (CT).
· Pe macheata de facturare s-a introdus o rubrica noua pentru completarea datelor privind calitatea produselor (date necesare in domeniul livrarilor de produse alimentare si nu numai). Aici se pot completa: numele persoanei care efectueaza verificarea calitatii (nu este angajat al firmei) si codul buletinului sau de analiza. Tot aici se poate selecta un carnet de certificate de calitate care va fi folosit pt.listarea “Certificatului de calitate” ce insoteste factura.
· S-a introdus o constanta noua “Memorare mijloc de transport” (in Constante generale Mentor > Functionare) care asociaza facturii mijlocul de transport utilizat de delegat pentru transportul marfii.
· In nomenclatorul de parteneri s-a introdus posibilitatea asocierii versiunilor de liste pentru tiparirea facturii, dispozitiei de livrare si certificatului de calitate. Astfel, se listeaza succesiv toate cele 3 documente la selectarea butonului listare de pe factura.

· S-a introdus posibilitatea de filtrare in view-urile mari dupa criteriul selectat la optiunea “Cautare dupa”. Filtrarea se poate opera pentru o valoare introdusa (dupa care se tasteaza “Enter”) sau pentru un interval definit ca: valoare1/valoare2 urmat de “Enter”. In view-ul continand rezultatul filtrarii se poate aplica un nou fitru sau o alta ordonare.

· Restrictii noi in categorii de utilizatori:

· “Acces la liste miscari stoc”,

· “Acces macheta INTRARI PERS. FIZICE” (Categorii de utilizatori>Acces particular machete),
· “Acces macheta CONSUM SPECIFIC GENERAL”.
·  S-a introdus o constanta  “Taxe facturabile: auto taxare pentru iesiri pe factura” care setata pe “DA” apeleaza automat butonul “Facturare taxe pentru articol curent”, dupa alegerea articolului facturat cu “+”.
Comercial:

· Pe documentele de iesire (avize, facturi) dupa alegere articol, in macheta de selectare oferte se regasesc si cele generale (partener = “nedefinit”).

· In contractele de vanzare in leasing, desi la modul de calcul al ratelor este selectata optiunea “Rate lunare egale”, la generarea graficului prima rata era diferita de celelalte; acum diferenta va aparea la ultima rata.
· La generatorul de facturi (Onorare comenzi in limita stocului disponibil) dupa selectarea clientului nu mai trebuie selectata categoria de pret (pretul este adus din comanda).

· Observatiile completate la nivel de articol in cadrul ofertelor catre clienti/de la furnizori sunt duse pe comanda client/furnizor.
· La facturarea contractelor de abonamente, pentru cazul facturarii in avans, s-a rezolvat problema schimbarii anului (ex: generare factura in decembrie 2007 pentru ianuarie 2008).
· La adaugarea unei comenzi de la clienti este completata automat data comenzii egala cu data sistemului.

Service:

· Corectie: la fuzionarea a doua articole, cu serie pe lot, din care cel cu stoc era fuzionat in cel fara stoc ducea la pierderea stocului (doar in cazul stocurilor provenite din initializare).
· S-a introdus optiunea “Inchidere automata comenzi” in submeniul “Inchidere”. Procedura trateaza comenzile de la clienti si comenzile de la subunitati, inregistrate intr-o perioada data, modificand cantitatea acceptata in limita cantitatii livrate. Procedura se aplica numai pentru resturi de livrat pozitive. Nu a fost verificata pentru comenzi mai vechi de doua luni.
· In acelasi submeniu s-a introdus si procedura “Reactivare comenzi inchise” care reface comenzile in cazul in care s-a gresit perioada pentru care s-a lansat procedura precedenta (in curs de verificare).
· Se poate face transpunerea intr-un alt plan de conturi si in decembrie 2007 (Service, Inchidere, Plan de conturi– INLOCUIRE GLOBALA, Inregistrari de INLOCUIRE GLOBALA) daca exista fisierul Bancar.dat in directorul cu numele prescurtat al firmei.

Productie: 

·  Pe intrari: productie proprie a fost adaugat butonul “PU” care atunci cand nu exista legatura cu comanda interna aduce pretul prestabilit de la nivel de articol iar cand exista comanda interna este adus pretul conform algoritmului din macheta “Articole pe comenzi interne neinchise”.
·  In view-ul mare al bonurilor de consum si notelor de predare a fost introdusa coloana “CI” (comanda interna).

· In cosumuri generale se pot aplica succesiv mai multe metode de actualizare a preturilor in reteta pentru articolele cu pret zero.

· In view-ul mare de comenzi interne - lansate a fost introdusa coloana “Detalii” (denumire produs) in cazul in care comanda lansata contine un singur produs.
Salarii:

· In nomenclatorul de personal, pe pagina “Plata”, s-a introdus butonul “Conditii de salarizare” (accesibil dupa salvare, pentru a vizualiza sau a introduce un angajat nou in “Conditii de salarizare”).

· In macheta “Salarii realizate exceptii” se deschide nomenclatorul de contracte (Conditii de salarizare) in loc de nomenclatorul de personal.

· S-a modificat denumirea fisierelor de export aferente declaratiei FNUASS, codul fiscal apare doar ca parte numerica, fara “RO” (Ex: 1a_1007_123456.dbf in loc de 1a_1007_RO123456.dbf). De asemenea in campul CF din fisierele de export se regaseste doar partea numerica a codului fiscal.

· In anumite conditii (peste 500 angajati cu CO) la generarea sumelor pentru concedii de odihna dadea eroare: “lock file has grown too large”.
· Daca in conditii de salarizare exista angajati cu doua contracte la declaratia de la FNUASS sunt cumulate sumele la nivel de CNP si categorie salariat.

· Au fost facute modificarile conform Ordinului 903/2007 potrivit caruia persoanele care realizeaza venituri neimpozabile platesc contributia la sanatate de 6,5% la un salar minim brut pe economie. In acest caz se seteaza in conditii de salarizare “Venituri neimpozabile” = Da.

· A fost corectat exportul salariilor pe card la BCR.

Satelit:

· Corectie: Pe iesiri catre subunitati, butonul “Pudest” nu functiona dupa salvarea documentului, la modificarea acestuia. 

· Corectie: daca la crearea satelitului erau copiate retetele de la baza la satelit, la prima cuplare a datelor de la satelit la baza consumurile specifice erau dublate.
· Corectie: Pe intrari de la subunitati functioneaza optiunea “Preia din iesiri catre subunitati” (“+” albastru) si in cazul articolelor cu serii.
Casa de marcat:

· Corectie: La completarea constantei “Articol generic pentru INCASARI FACTURI PRIN CASA DE MARCAT” validarea contului de venituri asociat tipului contabil implicit se face in functie de constanta “Cont intermediar pentru facturi cu incasarea prin casa de marcat”.

·  Pentru mod de lucru emulare tastatura, in macheta “Articole de stoc” s-a adaugat campul “Tip contabil”.

· Pentru modul de lucru emulare, se poate apela optiunea “Transfer in magazin” si in cazul in care vanzarea se face din tipuri contabile cu adaos. Pentru aceasta s-a adaugat constanta: “Tipuri contabile cu adaos ce pot fi transferate in marfa in magazin” (Constante generale, Case de marcat- Emulare tastatura).

· Pentru emulare tastatura s-au introdus 2 constante noi in Constante generale Mentor > Casa de marcat):

· “La salvare bonurilor ce contin articole de stocuri fara adaos” (Permit salvarea/ Dau mesaj de atentionare/ Blochez salvarea)

· “La preluare aticole de stoc fara adaos” (Permit selectarea/ Permit doar dupa epuizarea stocurilor cu adaos”).

